



## Дружелюбный 5 В класс

### В этом выпуске:

Про любимую школу и класс 2

Увлечения одноклассников 3

Наш фотоальбом 4



### Уже 5 лет...

В эту школу я поступила в 2008 году и никогда об этом не жалела! Здесь я с 1го класса, и я помню, как наши классы были распределены в другие школы, но все это было не зря! Когда мы зашли в нашу новую и красивую школу, нас переполняли эмоции радости и гордости. Мы зашли в наш новый класс и никак не могли приступить к учебным делам, мы были настолько переполнены чувствами счастья и веселья. Уроки, конкурсы, портфолио, зарядка и много всего интересного. И вот мы уже и в 5ом классе. Нашей школе уже 5 лет! Я хочу поздравить эту настоящую «Школу Радости» с Днём Рождения стихотворением собственного сочинения. →

**Дарья ТКАЧЕНКО**

### С днем рождения!

О школе моей рассказать я хочу,  
О том, как ходить в неё я люблю.  
О том, как гостей мы разных встречаем,  
И как мы пятёрки не зря получаем.  
О том, что учитель – пример уважения,  
О том, что у каждого есть увлечение,  
О том, как стараемся мы не болеть,  
Лишь только на наши уроки успеть.  
И знает здесь каждый, что школа такая,  
Одна на всем свете, такая родная.

Мы шлем с нетерпением свои поздравления  
Родным педагогам в их день рождения!  
По сингапурской системе впервые мы учимся,  
Но мы теперь в деле! У нас всё получится!  
О школе моей рассказать я хочу,  
О том, как ходить в неё я люблю.  
5 лет ей уже – небольшой юбилей,  
Справляем его в кругу школьных друзей!  
Желаю ей дальше я также держаться,  
Учить, процветать и всегда побеждать!

## Что дарит мне школа?



Друзей у меня до школы не было, моими друзьями была моя семья. Поэтому страха перед неизвестностью вовсе не было, скорее, было желание, наоборот, с кем-то подружиться. Я весьма легко подружился с одним из мальчиков нашей подготовительной группы – это был Артем Ефимов. Я также легко подружился со всем классом, вскоре моим лучшим другом стал Данил Князев. Позже я познакомился с Ярославом Кацом, который также стал мне очень хорошим другом.

Нашу первую учительницу – Ларису Тавзитовну, я запомнил навсегда. Остальные три года нас учила Светлана Дамировна – самая лучшая учительница начальных классов, по моему мнению. Она добрая, весёлая, красивая. Мы все с ней до сих пор дружим, и она переживает за всех нас. Увы, но свой первый выпускной в начальной школе я проболел, лежал в больнице с ангиной. Помню только, как меня поздравили соседи по палате, когда узнали, что я перехожу в пятый класс.

Расставание с начальной школой было тяжелым для ме-

ня, потому что там мы занимались в одном кабинете, а в пятом классе мне открыли двери все кабинеты школы. Было такое чувство, что я из маленького дома переехал в огромный замок. Помню так же, как первый раз опоздал на урок литературы, потому что не мог найти нужный кабинет.

Я не хочу расставаться со своим классом, у меня есть желание доучиться с ними до конца, до 11го класса. Со своими одноклассниками я бы хотел продолжить дружбу и после окончания школы, потому что все они стали близкими.

Думаю, что для моего светлого будущего мне требуется знать английский, литературу и хорошо танцевать. Хочу выразить особенную благодарность учителю английского языка – Аделие Салаватовне, за ее терпение к нашей группе, за ее доступные и понятные объяснения этого предмета.

**Роберт ХАМИДУЛЛИН**



## Юбилей!

Бывает и у школы юбилей!  
И это праздник и для нас, и для учителей.

Так пусть же наша школа процветает,  
Смекалистых и умных деток выпускает.

**Дмитрий ЛАРИОНОВ**



## Талант – высшая награда

Хочу поздравить нашу любимую «Школу радости» с маленьким юбилеем! Ведь именно в нашей школе проявляются новые таланты.

Именно здесь я научилась бисероплетению. На первом уроке нас научили плести маленькие браслетики, которые мне очень понравились. Я решила заниматься этим и дальше. С каждым уроком мне больше и больше нравилось



этим заниматься. Мы плели ожерелья, делали композиции. Я очень рада, что школа помогла мне открыть в себе талант бисероплетения.

**Эвелина ФЕДОТОВА**



## Люблю танцевать!



Мне нравится брейк-данс. В нем очень много красивых физических элементов, которые сложно выполнить, но я стараюсь их сделать. Занятия брейк-дансом улучшают мое здоровье. Мое настроение становится хорошим на весь день. Я

участвую в различных соревнованиях, а летом отдыхаю в спортивном лагере.

**Дмитрий ЛАРИОНОВ**



## Мальчишки и девчонки нашего класса



*Красавицы и умницы!*



*Дружба - это главное!*



*Всегда в движении*



*Танцуем вместе!*



*Друг за друга мы горой!*



*Делай, как я, посмотри на меня!*



**Редактор:** Заббарова А.И.  
**Верстка:** Файзуллина Л.Ф.  
**Редколлегия:** ученики 5 В класса,  
Карпухина Н.И. (кл. руководитель)

**Наш адрес:** 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17  
**Телефон школы:** (843) 510-78-10  
**E-mail:** kazan-school33@yandex.ru  
**Сайт школы:** www.kazan33.ru